

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа  
галузі знань 24 Сфера обслуговування

Зважаючи на те, що сфера послуг набуває все більшого значення у забезпеченні економічного зростання розвинених країн, до яких прагне Україна, підготовка висококваліфікованих фахівців у цій сфері, зокрема готельно-ресторанному бізнесі, є необхідною і своєчасною. Формування бренду України, як гостинної країни, вимагає наявності супутньої інфраструктури обслуговування та гостинності. Тому фахова підготовка персоналу, який здатен забезпечити відповідний рівень обслуговування власних громадян та іноземних гостей, набуває ваги у забезпеченні стрімкого розвитку цієї галузі.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» сфокусована на підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері готельно-ресторанного бізнесу, здатних вирішувати проблеми та специфічні організаційні завдання у сфері гостинності і ресторанного обслуговування, на основі впровадження новітніх технологій.

Змістовне наповнення та логічна послідовність викладення навчальних компонент освітньої програми забезпечує набуття здобувачами вищої освіти визначених програмних компетентностей. Можливість різностороннього розвитку, поглиблення знань в окремих галузях та удосконалення практичних навичок реалізується за рахунок значної кількості дисциплін вільного вибору.

Програма передбачає необхідність проходження практики, вивчення іноземної мови для професійного спілкування. Результати освітнього процесі сформульовані в програмних компетентностях, які відповідають придатності до працевлаштування за заявленими професіями.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програм «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа відповідає основним вимогам професійної підготовки здобувачів і забезпечує формування відповідних компетенцій за напрямом фахової підготовки.

Рецензент:

к.е.н., доцент

доцент кафедри туристичного  
та готельного бізнесу

Полтавського університету  
економіки і торгівлі

Юрій КАРПЕНКО

Власний підпис *Ю. Карпенко*  
ЗАВІРЯЮ  
Підп. *М. Калішник*  
Підп. *М. Калішник*

ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ  
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ КОД 05990977  
ВІДДІЛ КАДРІВ  
УКРАЇНА